

热烈祝贺 湘窖 酒业 荣获湖南省“省长质量奖”

1957年,国营邵阳酒厂成立,酿酒从作坊式向规模化转变,迅速成为湖南省首批酿酒行业重点大型骨干企业。

2003年,中国第一卖酒商—华泽集团为邵阳酒厂深厚的历史文化和独特的绿色生态资源所吸引,以承债方式收购邵阳市酒厂,并更名为湖南湘窖酒业有限公司。

2007年9月,华泽集团投资5亿元,占地500亩的湘窖绿色生态酿酒城建成投产。

绿色酒城 上品湘窖

雪峰之麓,资水之滨,有酒名之邵酒,有城名之湘窖。

这是一座刷新中国白酒版图的文化酒城!

这是一座铺陈着和谐美景的绿色生态酒城!

除了湘窖,世界上恐怕再没有其他的酒厂,能够成为当地新人婚纱留影的首选之所。一座酒厂,集园林、生态、环保、工业旅游为一体,处处蕴藏着酒与文化、酒与历史、酒与环境、酒与现代科技融合的玄机。

湘窖之品 得乎天赐

湘窖酒城北障雪峰之险,南屏五岭之秀,盆地珠连,丘陵起伏,三江汇流,17°C的全年平均气温,32%的相对空气湿度,70%的森林覆盖率,适宜于酿酒的微生物生长和富集。雪峰山国家森林公园的高山好水,经过层层天然渗透,在地下50米的花岗岩之下,在资水、邵水交汇的状元沙洲,形成了国内罕见的优质矿泉水,甘冽的清泉,不断流淌出美酒的醇香。这

湘窖之品 取之于物美

中国东北,是世界最优质高粱的产区。而只有淀粉率高于70%的榆树高粱,才有幸跨越千里,进入湘窖绿色酿酒城内国内唯一的仿古土坯塑造的恒温恒湿的粮仓群落。

一斤粮,十滴酒;品味这一滴美酒,舌下就是东北的千里沃野,口中就是百年檀香的曲径悠长。

曲为酒之骨。湘窖酒业沿袭了传统的制曲工艺,以百年檀香木制作曲匣,人工踩压,自然接种而成,酒曲形如包裹,被称为“包包曲”,其生长的酒化酶和酵

湘窖之品 成之于人和

五十年来,湘窖酒业传承“古遗六法”的精髓,追求“人、水、曲、粮、缸、火”融合之完美,在绿色酒城中酿、藏、辅之以极为精密的科学控制时间、温度,方能启坛,经国内最为顶级的白酒调酒师精心调制,运用国内最为现代化的科学手段检测,确保每一品种中每一滴酒的品质都恒常无差;2000多工人、200多工程师、3年多的辛劳,才能酿得这一杯“清亮透明、窖香浓郁、绵甜甘冽、怡畅爽净”的湘窖美酒。

大众品牌“邵阳”,曾荣获1988年中国首届食品博览会金奖、1990年轻工部优质产品、1995年国际博览

汨汨而出的清泉顺这一弯小溪在这座绿色酒城中蜿蜒流淌,昼夜不歇,酿成万米叠泉,据检测,这里流淌的泉水符合人直接饮用的标准。

湖南邵阳,是中国白酒的源头之一。邵阳出土的青铜酒器;回首龙夔瓠壶,更确切地把邵阳美酒的历史追溯至3000年前的商周时代。据《宝庆志》记载,南宋理宗赵昀曾对邵阳美酒情有独钟,后又钦点邵洲美酒

母菌,使得谷物中的淀粉、蛋白质等大量的营养成分转化为香醇悠长的美酒。

千年酒窖万年糟,湘窖酒业使用的都是经过数十年循环利用、富集了大量有益微生物群体的老熟窖泥,这些窖泥催生数百种天然芳香物质,将百年窖泥的芬香得以充分释放于每一滴酒中,这就是湘窖酒业五十年来持续生产优质白酒的秘密。

三分酿,七分藏;湘窖有中国唯一的地下酒库,3万吨液体黄金在地下20米之下,以透气而不透水的陶片,和富

会金奖,畅销湖南半个世纪,延续着湖湘白酒品质的传奇,中国驰名商标“开口笑”扩张着湖南白酒的市场空间,高端品牌“湘窖”重启了湖南高档白酒的尊荣!

五十年,三代人,三瓶酒,“湘窖、开口笑、邵阳大曲”,三枝生在三江口的花,一组长在邵水旁的酒,是自然的造化,更是历史的馈赠。

在今天,湘窖酒城,已然把中国白酒这一传统产业,升级成为现代生态工业的典范,成为一座不断提升湘酒产业高度的地标!用心酿酒的华泽人,正乘着省政

为贡酒,引得邵洲酿酒风气日盛,奉为历代贡品至今逾七百余年。中国睁眼看世界第一人魏源,以邵阳美酒作陪,写出“海国图志”;护国将军蔡锷,以小凤仙的琴声下酒,开启捍卫民主的铁血征戎;贺绿汀的“游击队之歌”中,飞扬着家乡美酒一般的刚烈激昂。

当万年山水遇上千年文化,这一滴美酒中,就有了品味自然、回味历史的悠长。

含矿物质的红土壤肌肤相亲,汲取大地之灵气;而地上酒库中,上万个来自紫砂故乡宜兴的麻坛,以其良好的透气、吸附功能,使25万吨藏酒老熟、陈化,变得柔和、绵软。更令人叫绝的是,这些酒从入坛开始,就不断受到经典交响乐的声波振荡冲击。这些音乐的声波,用3-5年的时间,悄然改变着酒中的微量成分,使得酒体愈发醇和、优雅。

每一滴湘窖、开口笑、邵阳老酒中,都汇聚着万年湖南红壤的灵气;每一滴湘窖酒业的美酒中,都激荡着5万多小时的贝多芬、柴可夫斯基和莫扎特。

府振兴湘酒产业健康发展,并将湘窖、开口笑列为湘酒重点支持品牌的春风,在现有5万吨的绿色酒城之旁,正在加快建设10万吨的二期陈酒工程,湘窖酒业二期生态酿酒园已于2011年12月顺利出酒。

湘窖绿色生态酿酒城,正在以振兴湘酒为己任,在坚守和创新中全力打造现代“两型”企业,这里必将成为中国生态酿酒工业的旅游观光胜地。

湘窖之品,上得天赐、下采地气,物美而人和之,此酒中上品,不可不尝,不可不醉也!

湘窖飘香

湘窖生态酿酒城